Отчёт о реализации Плана противодействия коррупции в Администрации Залучского сельского поселения за 2024 год

Одним из важнейших направлений мероприятий по противодействию коррупции является - нормативное правовое регулирование антикоррупционной деятельности

В целях реализации пункта 38 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» постановлением от 29.12.2023 №133 утвержден План противодействия коррупции в Администрации Залучского сельского поселения на 2024-2026 годы.
Одним из важнейших направлений мероприятий по противодействию коррупции является - нормативное правовое регулирование антикоррупционной деятельности.

- проекты нормативных правовых актов Администрации поселения в установленном порядке направляются в Старорусскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы;

- специалистами Администрации проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Администрации поселения, проводится работа по подготовке предложений о внесении изменений в нормативные правовые акты Администрации поселения в целях устранения коррупциогенных факторов;

Постановлением от 25.06.2024 № 69 внесены изменения в Положение о дисциплинарных взысканиях за коррупционные правонарушения и порядке их применения к муниципальным служащим Администрации Залучского сельского поселения;
Постановлением от 28.06.2024 № 70 внесены изменения в Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) руководителем подведомственного муниципального учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Проводится работа по информированию муниципальных служащих Администрации Залучского сельского поселения о содержании нормативных правовых актов, регламентирующих вопросы противодействия коррупции, с одновременным разъяснением положений указанных нормативных правовых актов, в том числе ограничений, касающихся получения подарков, установления наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, увольнения в связи с утратой доверия, порядка проверки сведений, представленных указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

Администрация оказывает информационную, консультационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам устранения административных барьеров.

С целью профилактики и противодействия коррупции в экономической сфере специалистами Администрации осуществляется контроль:

- за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- за полнотой и достоверностью отчётности о реализации муниципальных программ, в том числе отчётности об исполнении муниципальных заданий;

- за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок;

- внутренний муниципальный финансовый контроль в части санкционирования оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счёт средств бюджета поселения;

- за выполнением заключённых контрактов в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.

Принимаются меры и по противодействию коррупции в рамках реализации законодательства о муниципальной службе.

В Администрации поселения создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Залучского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов. 

В 2024 году проведено одно заседание комиссии по урегулированию конфликта интересов:

- в марте проводилось заседание комиссии по даче согласия на выполнение иной оплачиваемой работы (выдача и заполнение бланков от граждан, достигших возраста 60-лет, на получение браслета здоровья, а также информирование о реализации проекта) главным специалистом Администрации Залучского сельского поселения. Такое согласие было дано;

До 30 апреля муниципальные служащие администрации своевременно представили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Проводился анализ представленных сведений муниципальными служащими Администрации поселения. 
Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности Администрации поселения осуществляется посредством размещения на официальном сайте в сети Интернет информации о деятельности Администрации поселения, предусмотренной Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

На официальном сайте Администрации поселения в сети Интернет размещены Административные регламенты о предоставлении муниципальных услуг, результаты заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Жалоб и обращений граждан и организаций о фактах совершения коррупционных правонарушений в Администрацию сельского поселения в 2024 году не поступало.

