Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ЗАЛУЧСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
С целью внедрения электронной ветеринарной сертификации и на ее основе – прослеживаемости подконтрольных товаров с 1 января 2018 года вводится обязательное оформление ветеринарной сопроводительной документации (далее – ВСД) в электронном виде. ЭВСД надлежит оформлять при обороте (производстве, перемещении, переходе прав собственности) живых животных и продукции животного происхождения, включая: готовую молочную продукцию, готовые или консервированные мясные продукты, ракообразные, моллюски и прочие водные беспозвоночные, жиры и масла растительные и их фракции, готовые корма для животных и другие продукты переработки. Полный перечень подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами, утвержден Приказом Минсельхоза России от 18 декабря 2015 г. № 648. Под хозяйствующими субъектами, участвующими в обороте продукции животного происхождения и животных, понимаются: производители, переработчики, торговые сети, перевозчики, оптовые и розничные магазины. Отслеживание пути перемещения грузов и оформление ВСД будет производиться исключительно посредством государственной информационной системы «Меркурий».
         Если Вы являетесь участником оборота продукции животного происхождения, то Вам необходимо срочно начать подготовку к электронной сертификации. На сайте Государственной информационной системы в области ветеринарии https://vetrf.ru/ существует возможность пошагово получить доступ к системе Меркурий.
         Также, существует возможность подать заявку на обучение в ФГБОУ «Новгородский институт переподготовки и повышения квалификации руководящих кадров и специалистов агропромышленного комплекса» по факсу: (8-8162) 746-222, электронной почте: ippkapk@mail.ru. Форма заявки размещена на сайте института http://ippkapk.ru.
Создан единый информационный портал «Новости российского бизнеса» на бесплатной основе для всех субъектов РФ
В целях повышения взаимной ответственности государства, бизнеса и общества в поддержке растущего стремления граждан, представителей общественных и профессиональных объединений, политических партий, предпринимательского класса участвовать в жизни страны, обозначенной в Послании Президента РФ Федеральному Собранию 12 декабря 2013 года, Международный Представительский Центр и редакция журнала «Экономическая политика России» формируют Единый информационный портал «Новости российского бизнеса»: kremlinrus.ru.Единый информационный портал «Новости российского бизнеса» является дополнительным механизмом оценки реализации национальной предпринимательской инициативы в каждом субъекте РФ.
На портале будут освещаться на бесплатной основе новости и события из жизнедеятельности региональных предприятий и организаций, государственных региональных органов управления, научных и общественных кругов регионов РФ. «Новости российского бизнеса» активизируют внимание «федерального центра», международных финансово-инвестиционных структур и общественности на приоритетных направлениях деятельности субъектов РФ во всех сферах социально- экономического развития. Организации, желающие разместить информацию о своей деятельности на Едином информационном портале «Новости российского бизнеса», могут обратиться к сотрудникам Представительского центра по телефону +7-495- 201-45082 или по электронной почте proffiiat@kremlinrus.su
Муниципального имущества, включённого в перечни, указанные в части 4 статьи 18 Федерального закона "О развитии малого исреднего предпринимательства в Российской федерации" на территории Новосельского сельского поселения нет.
Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в настоящее время не объявлялись.
Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской федерации"
Поддержка малого и среднего предпринимательства
Памятка для начинающих предпринимателй
Памятка для предпринимателей как вести себя при проведении проверки в контролирующем органе
Методические рекомендации о последовательности действий инвестора при строительстве объектов капитального строительства на территории Новгороской области 
Муниципальные программы Новосельского селського поселения: 
Об утверждении  муниципальной программы Залучского сельского поселения «Развитие малого и среднего предпринимательства в Залучском сельском поселении на 2018-2020 годы» в новой редакции
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА:
Микрозаймы
Заемные средства по льготным процентным ставкам может получить предприниматель на самой ранней стадии реализации бизнес - проекта, когда недоступно банковское кредитование. Программа микрофинасирования осуществляется на базе Новгородского Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.
Максимальная сумма займа 3 млн. рублей. Максимальный срок займа в настоящее время составляет 36 месяцев. Процентная ставка равна ставке рефинансирования ЦБ РФ. В настоящее время ставка рефинансирования составляет 8,25 % годовых. Срок рассмотрения заявок на предоставление займов минимален и не превышает 5 дней.
 
Кредитная поддержка
На территории Новгородской области действует Программа стимулирования кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства, разработанная АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (Корпорация МСП) совместно с Минэкономразвития России и Банком России.
Предоставление льготных кредитов в рамках Программы открывает значительные возможности в обеспечении доступности долгосрочного инвестиционного и оборотного кредитования для малого и среднего бизнеса при реализации значимых проектов приоритетных отраслей:
· сельское хозяйство и (или) предоставление услуг в этой области;
· обрабатывающее производство, в том числе производство пищевых продуктов;
· первичная и последующая (промышленная) переработка сельскохозяйственных продуктов;
· производство и распределение электроэнергии, газа и воды;
· строительство;
· транспорт;
· связь.
Программа фиксирует процентную ставку по кредитам в сумме не менее 10 млн руб. на уровне 10,6% годовых, для среднего бизнеса - 9,6% годовых.
Дополнительные комиссии и сборы отсутствуют.
Срок льготного фондирования по указанным ставкам: до 3-х лет.
 
В программе участвуют следующие уполномоченные банки:
ПАО Сбербанк;
АО «Россельхозбанк»;
ВТБ 24 (ПАО);
ПАО «Промсвязьбанк»;
Банк Уралсиб.
 
Подробную информацию об полных условиях кредитования субъектов МСП в рамках Программы, а также приоритетных отраслях кредитования в рамках Программы можно получить на официальном сайте Корпорация МСП по адресу http://corpmsp.ru/ (http://corpmsp.ru/bankam/programma_stimulir/)
 
Гарантийная поддержка
Гарантийная поддержка осуществляется в виде предоставления поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства
Программа поручительств, реализуется Новгородским Фондом поддержки малого предпринимательства, рассчитана на субъекты малого предпринимательства (СМП), которые удовлетворяют условиям банка, но не могут предоставить достаточное собственное обеспечение в виде залога.
 
Таким СМП Фонд предлагает поручительства перед банком до 70 % суммы необходимого залогового обеспечения. За поручительства Фонда СМП уплачивает вознаграждение в размере 1% годовых от суммы поручительства. Возможно предоставление поручительства по договорам лизинга. За пользование поручительством в этом случае вознаграждение составит 0,5%.
 
Субсидии
Поддержка  субъектам малого и среднего предпринимательства в виде предоставления субсидий осуществляется в  рамках реализации областной программы.
Субсидирование части затрат по уплате лизинговых платежей по договорам лизинга
Субсидии предоставляются по договорам лизинга оборудования, устройств, механизмов, приборов, аппаратов, агрегатов, устройств, установок, машин, средств и технологий, используемых при осуществлении предпринимательской деятельности. Невозможно субсидирование договоров лизинга автотранспортных средств. Субсидии не предоставляются по уплате лизинговых платежей по договорам лизинга транспортных средств, договорам сублизинга, договорам лизинга, в которых лизингополучатель в рамках одного лизингового правоотношения является одновременно и продавцом и лизингополучателем.
Компенсировать можно лизинговые платежи, произведенные не ранее 1 января 2012 года.
Размер субсидии: 2/3 от суммы авансового платежа.
Максимальная сумма субсидии одному заявителю не может превышать 300,0 тыс. рублей.
 
Субсидирование части затрат на участие в выставках, конференциях, ярмарках и иных мероприятиях, связанных с продвижением на региональные и международные рынки продукции, товаров и услуг 
Субсидии предоставляются единовременно в размере 2/3 произведенных затрат на участие в выставочных мероприятиях проведенных не ранее 1 января 2012 года за исключением расходов на проезд к месту проведения выставочных мероприятий и обратно, наем жилых помещений и питание. Субсидии предоставляются заявителям по договорам, текущие обязательства по которым исполнены и оплачены. Максимальная сумма субсидии одному заявителю в текущем финансовом году не может превышать 50,0 тыс. рублей. Субсидии предоставляются заявителям, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Новгородской области.
 
Субсидирование части затрат, связанных с осуществлением ремесленных видов деятельности
Для целей предоставления субсидий под малыми (средними) ремесленными предприятиями понимаются субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие виды деятельности, включенные в Перечень видов ремесленной деятельности в Новгородской области, утвержденный постановлением Администрации области от 23.08.2010 № 395, фактически производящие ремесленную продукцию, а также фактически осуществляющие затраты для ведения ремесленной деятельности.
Субсидии предоставляются на компенсацию части затрат заявителей на приобретение сырья, расходных материалов и инструментов, необходимых для изготовления ремесленной продукции и изделий.
Субсидии предоставляются в размере 3/4 фактически произведенных заявителем затрат.
Максимальная сумма субсидий одному заявителю в текущем финансовом году не может превышать 300,0 тыс. рублей.
Имущественная поддержка
Консультационная поддержка
Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства оказывают консультационную поддержку по следующим вопросам:
Открытие бизнеса     
Общую первичную консультацию для начинающих предпринимателей Вы можете получить, обратившись в следующие организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства:
Государственное областное автономное учреждение «Агентство развития Новгородской области»
 
Микрокредитование и предоставление поручительств
Первичное консультирование о возможности микрокредитования, консультирование по сбору пакета документов для микрозайма и получению гарантии по кредиту Вы можете получить, обратившись в следующие организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: 
Новгородский фонд поддержки малого предпринимательства (микрокредитная компания)
 
Налогообложение и бухгалтерский учет   
Консультации по вопросам нововведений в налогообложение и по вопросам ведения бухгалтерского учета Вы можете получить, обратившись в следующие организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: 
Новгородский фонд поддержки малого предпринимательства (микрокредитная компания)
 
Экспортная деятельность 
Консультационную поддержку по вопросам экспортной деятельности, в том числе с привлечением экспертов, Вы можете получить, обратившись в следующие организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: 
Новгородский фонд поддержки малого предпринимательства (микрокредитная компания
 
Составление бизнес-плана  
Консультацию по вопросам составления бизнес плана как по открытию бизнеса, так и для получения субсидии Вы можете получить, обратившись в следующие организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: 
Новгородский фонд поддержки малого предпринимательства (микрокредитная компания) 
БИЗНЕС-НАВИГАТОР МСП
 
Предоставление субсидий  
Консультацию по вопросам получения субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства Вы можете получить, обратившись в управление по развитию малого и среднего предпринимательства департамента экономического развития Новгородской области: 
Департамент экономического развития Новгородской области
 
КОЛИЧЕСТВО СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ЗАЛУЧСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
 
ИНФОРМАЦИОННО-СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
Региональный уровень
Областной закон от 07.02.2008 года N 245-ОЗ
«О развитии малого и среднего предпринимательства в Новгородской области»
 
Постановление Администрации области от 06.07.2011 № 305
«Об утверждении перечней документов, представляемых в Администрацию области претендентами на получение государственных гарантий Новгородской области»
 
Постановление Правительства Новгородской области от 17.10.2013 № 267
«О ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЕ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ "ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2014 - 2019 ГОДЫ"»
 
Областной закон от 31.03.2009 N 487-ОЗ 
«О ставке налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения»
 
Областной закон от 25.10.2017 N 166-ОЗ
«О внесении изменений в областной закон «О ставке налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения»»
 
Областной закон от 31.10.2012 N 149-ОЗ
«О ПАТЕНТНОЙ СИСТЕМЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ»
 
Областной закон от 27 апреля 2015 года N 757-ОЗ
«Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной и (или) патентной систем налогообложения на территории Новгородской области»
 
Образовательные программы
Предпринимательская деятельность требует специальных знаний и навыков. В связи с этим наиболее актуальным видом поддержки для начинающего предпринимателя является обучение. 
Наиболее востребованной по количеству участников является партнерская образовательная программа «Бизнес - класс», реализуемая ООО «Гугл» и ПАО «Сбербанк». Уже сегодня для участия в указанной программе зарегистрировались порядка 4,0 тысяч слушателей.
 
С 2011 года ведется работа по вовлечению молодежи в предпринимательскую деятельность. Обучение проводится по программе Росмолодежи «Ты – предприниматель». В прошлом году молодежная школа предпринимательства впервые открыла свои двери сразу в четырех муниципальных образованиях области. Всего благодаря школе выпускниками открыто 159 новых малых предприятий. В этом году обучение пройдет в Великом Новгороде, Старой Руссе и Боровичах.
 
Новгородская область стала одним из первых регионов, который провел обучение по программам Федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства «Азбука предпринимателя» и «Школа предпринимательства».
Обучение в рамках данных проектов предоставляет возможность учиться у лучших бизнес-тренеров федерального уровня, иметь доступ к знаниям по способам увеличения продаж, ведения переговоров, генерации потока клиентов, установить новые контакты с клиентами, партнёрами, инвесторами, познакомиться с опытом реальных предпринимателей, разработать новые идей для бизнеса.
 
Доступным и эффективным ресурсом для предпринимателей, которые хотят открыть или расширить свой бизнес, является Портал «Бизнес-навигатор МСП».
 
С помощью Бизнес-навигатора МСП, созданного по принципу «одного окна», можно:
· выбрать бизнес;
· рассчитать примерный бизнес-план;
· найти, где взять кредит и оформить гарантию;
· узнать о мерах поддержки малого и среднего бизнеса;
· подобрать в аренду помещение для бизнеса, и многое другое.
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