  Отчёт

по вопросам социально-экономического развития 

Залучского сельского поселения за 2020 год                                       и перспективах развития в 2021 году
Уважаемые граждане, вашему вниманию предлагается отчёт о результатах работы Администрации Залучского сельского поселения в 2020 году и планы развития на 2021 год.

Деятельность администрации Залучского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения,  освещение улиц и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов Залучского сельского поселения используется официальный сайт администрации Залучского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также много другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Залучского сельского поселения и принимаемых ими решениях.
Основными направлениями в работе Администрации за отчётный период были:

- исполнение бюджета;

- осуществление комплекса мер по увеличению собственных доходов территории;

- повышение эффективности использования муниципальной собственности;

- обеспечение социальной поддержки населения;

- достижение целевых экономических и социальных показателей развития поселения.

За отчетный период было проведено 17 заседаний Совета депутатов. На них рассмотрены следующие вопросы:

- утвержден бюджет сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы;

- утвержден отчет об исполнения бюджета за 2019 год;

- приняты изменения в Устав Залучского сельского поселения;

- рассматривались протесты Старорусского межрайонного прокурора.

    За прошлый год было принято 268 правовых акта, в том числе:

Постановлений Главы Администрации – 104
Распоряжений по основной деятельности – 111
Распоряжений по личному составу – 64.

       Копии всех нормативных актов каждый месяц предоставляются в Старорусскую межрайонную прокурату, а также направляются и вносятся в Регистр нормативных правовых актов Новгородской области в установленные сроки. Все проекты нормативных правовых актов до их принятия в обязательном порядке согласовываются и проходят антикоррупционную экспертизу.

      Все нормативные акты   публикуются в газете «Залучский вестник» и на официальном сайте Администрации сельского поселения, как это требуют закон РФ «Об организации местного самоуправления в РФ» и Устав Залучского сельского поселения. 

    Администрацией поселения занимается оформлением нотариальных действий. Заверяются доверенности, копии, дубликаты нотариальных документов. В прошлом году удостоверено 20 нотариальных действий.

     Проводится работа по постановке граждан на первичный воинский учет, призыву в армию, учет граждан, пребывающих в запасе. 

В отчётном году было проведено 2 собрания граждан по выборам старост населенных пунктов: д. Шелгуново – Шорина Е.А., с. Залучье ул. Рендакова, ул. Ковшовой, ул. Иванова, ул. Набережная – Грозная Г.Г. В настоящее время в нашем поселении работает 19 старост.
Глава администрация ведет прием граждан по личным вопросам в администрации поселения.  За различными справками обратилось 220  человек. Также за 2020 год в Администрацию Залучского сельского поселения поступило 174 обращения граждан, из них 83 с приёма граждан по личным вопросам Главой Залучского сельского поселения; 91 – письменных обращений, поступивших через интернет-приёмную, программу «Дело-ВЕБ», электронную почту и непосредственно от граждан. Все обращения рассмотрены и на них даны ответы, некоторые перенаправлены в соответствующие организации, в полномочия которых входит решение заданного вопроса.
НАСЕЛЕНИЕ

      В состав поселения входят 44 деревни. В 8 деревнях в настоящее время люди проживают только в летний период, используя их как дачи.

Численность жителей, зарегистрированных по месту жительства на 1 января 2021 года составила 1503 человека (на 01.01.2020г. – 1537, на 01.01. 2019г. -- 1560), из них: 

- несовершеннолетние граждане – 182 человека;

- трудоспособное население – 920 человек;

- пенсионеры (старше 60 лет) – 401 человек.

В 2020 году: 

- родилось --5 детей, (2019 год -- 2, 2018 год -- 8);

- умерло –25 человек (2019 – 24, 2018 -- 29);
БЮДЖЕТ:

Наше поселение работает по своему утвержденному бюджету.

Доходы бюджета Залучского сельского поселения 
в 2020 году составили 16818 тысяч рублей 
(в 2019 году-16717 тысяч рублей, 
в 2018 году-13443 тысяч рублей).

В том числе собственных доходов 
в 2020 году получено 2124,7 тысяч рублей при плане 2277,4 тысячи рублей (93,3%) 
(в 2019 году-2134,8 тысяч рублей, 
2018 год-2226,7 тысяч рублей).

В 2021 году планируемые доходы составят – 15350,2 тысячи рублей (собственные доходы утверждены в сумме 2355,1 тысяч рублей).
Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов принадлежит доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты, земельному налогу и налогу на имущество.

Земельного налога 
в 2020 году получено 936,8 тысяч рублей при плане 927 тысяч рублей (101 %). 
 (2019 год – 954,1 тысяч рублей, 
2018 год – 938 тысяч рублей). 
В 2021 году доходы от земельного налога спланированы в сумме 894 тысячи рублей 

Доход на имущество физических лиц 
в 2020 году составил 175,1 тысяч рублей при плане 175 тысяч рублей (100%).  
(2019 год – 179 тысяч рублей, 
2018 год – 204,4 тысяч рублей) 
В 2021 году доход на имущество физических лиц планируется в размере 340 тысячи рублей.
Налогов на доходы физических лиц 
в 2020 году получено 81,4 тысяч рублей при плане 84,3 тысячи рублей (96,6%). 
В 2019 году – 101,3 тысячи рублей, 
в 2018 – 90,3 тысяч рублей.

На 2021 год налогов на доходы физических лиц спланировано 79,1 тысячи рублей.

Госпошлины 
в 2020 году поступило 4,0 тысячи рублей при плане 7,5 тысяч рублей (53,3%), 
в 2019 году - 4,6 тысячи рублей
в 2018 году – 8,1 тысячи рублей.

На 2021 год планируется поступление госпошлины в сумме 7,5 тысяч рублей.

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты 
за 2020 год составили 916,7 тысяч рублей при плане 1026,6 тысяч рублей (89,3%), 
2019 год составили 1007 тысяч рублей
2018 год – 968,6 тыс. руб.
На 2021 год запланировано поступление доходов в размере 2355,1 тысяч рублей.

Решая задачи наполняемости бюджета поселения, Администрацией сельского поселения проводятся встречи с гражданами, где особое внимание уделяется вопросам погашения задолженности по налогам (на имущество, земельный налог)

Меры, принимаемые Администрацией Залучского сельского поселения по своевременной уплате налогов, дали свои результаты. Недоимка по налогам на  01 января 2021 года составила 658,3 тыс. руб.        
Расходы 16461 тыс.руб. (при плане 17029 тыс. руб.) выполнены на 96,6 %. 
Весь бюджет поселения является программным. На каждую статью расходов составлена и утверждена своя программа. Все расходы производятся строго по целевому назначению.

ОСНОВНЫЕ ПРИОРИТЕТНЫЕ ПРОЕКТЫ
В 2020 году Администрация Залучского сельского поселения приняла участие в двух приоритетных проектах. 
В рамках федерального проекта «Культура малой Родины» было проведено укрепление материально технической базы учреждений культуры Залучского поселения. Приобретены: театральные костюмы, игровой инвентарь для проведения мероприятий, посадочные кресла, а также установлена система оповещения населения о чрезвычайных ситуациях. Объем финансовых средств по проекту составил 305,653 тыс.руб., из них 223,585 тыс.руб. - федеральный бюджет, 66,785 тыс.руб.- областной бюджет и 15,283 тыс.руб - местный бюджет. 
В рамках реализации приоритетного проекта поддержки местных инициатив (или как принято уже называть ППМИ) на месте заброшенного пустыря совместными усилиями подрядчика ИП Рыжиков А.И. и местных жителей была благоустроена зона отдыха в центре с. Залучье «Данилов сад» (1этап). В ходе данного мероприятия были выполнены следующие виды работ: подсыпка и выравнивание территории, установка ограждения, уличных тренажёров под навесом и скамеек-качелей. Так же жители поселения посадили 13 саженцев фруктовых деревьев и 5 туй. Объем финансовых средств составил 752,0 тыс. руб., из них 500,0 тыс. - областной бюджет, 100,0 тыс. - местный бюджет, 152,0 тыс. руб. - внебюджетные средства. 

16 октября 2020 г. состоялось торжественное открытие зоны отдыха «Данилов сад», на котором чествовали благодарственными письмами активных участников реализации проекта. С приветственным словом и поздравлением выступили председатель Думы муниципального района Сергей Августович Кузьмин, администратор проектов инициативного бюджетирования Ольга Никифорова, главный консультант департамента муниципального развития комитета по внутренней политике Новгородской области Екатерина Пекун и координатор проектов ИБ Екатерина Макарова.      
Хотим выразить огромную благодарность нашим активным жителям за то, что они оказали помощь в реализации проекта своим трудовым участием!
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Вопросы, решаемые Администрацией разносторонние, решение которых в большинстве зависит как от работников Администрации, так же и от самих жителей.


В 2020 году одним из основных вопросов деятельности администрации поселения было благоустройство территории Залучского сельского поселения

Общая сумма средств, направленных на благоустройство в 2020 году составила  3643,2 тысяч рублей 

(2019 год – 4274 тыс. руб.)
В том числе на:

- уличное освещение (электроэнергия, обслуживание и ремонт) – 915,7 тысяч рублей. 
(2019 год – 1401,5 тыс. руб.)
На обслуживании поселения находится 296 уличный светильников. 

К концу 2020 года   произведена замена ламп уличного освещения на более экономичные светодиодные лампы в 288 светильниках , что составляет 97,3 % от общего количества. Благодаря этому экономия по  сравнению  с объёмами 2017 года, когда все светильники были оснащены лампами ДРЛ-250 Вт,   составила почти 172128   киловатт часов  электроэнергии.  По сравнению с 2019 годом экономия в денежном выражении составила 575,4 тыс. рублей.    За счёт экономии  закупалось  необходимое оборудование (светодиодные лампы, крепления для светильников, светильники),  оплачивались услуги электрика по замене ламп и   светильников  всего на сумму  268,1 тыс.рублей. Экономия в размере 307,3 тыс руб. направлена на софинансирование ППМИ, грантов, ТОС и приобретение дополнительных элементов для детских площадок.

 К сожалению из-за отсутствия дорог нет возможности заменить оставшиеся 8 ламп в населённых пунктах  Рахлицы,  Погостище, Ходыни, д.Шубино.
ТОС, ППМИ, Грант – за 2020 год 1205,5 тыс. руб.

(2019 год – 197,9 тыс руб)

Благоустройство воинского захоронения в д. Коровитчино: 2020 год – 944,1 тыс. руб,

(2019 год – 2608,4 тыс руб.)

Вывоз ТКО из мест захоронения–16,5 тысяч рублей;
Уборка и озеленение территории – 470,9 тысяч рублей.
В 2021 году на благоустройство территории предусмотрено финансирование в размере 1834,8 тысяч рублей (% к уровню 2020 года): 50,4%
В том числе:

- уличное освещение (электроэнергия)—1239,0 тысяч рублей (135 %);

- содержание мест захоронения–145,0 тысяч рублей (135,5 %);

- уборка и озеленение территории–216,9 тысячи рублей (46 %).        
В 2020 году наше поселение приняло участие в программе «Устойчивое развитие сельских территорий», благодаря чему удалось получить денежные средства на грантовую поддержку местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности в размере 364,0 тыс. рублей на обустройство спортивной площадки в селе Залучье. Силами населения там установлены скамейки, урны, воркаут и гимнастический комплекс.  

 В 2020 году в рамках реализации проекта местной инициативы граждан, на территории ТОС «Коровитчино» было произведено дальнейшее благоустройство стадиона. Закуплены и установлены гимнастический комплекс, тренажер, скамейки и урны. Всего на территории нашего поселения 6 ТОС.

СТРОИТЕЛЬСТВО И ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В 2020 году при плане ввода жилья  432,5 кв. метров введено в эксплуатацию 4 индивидуальных жилых дома – д. Ляховичи, д. Коровитчино, д. Веряско, д. Лука, общей площадью 364,0 кв. метров (84,2%). (В 2019 году- 380,3 кв.м, 2018 году было введено – 312 кв. метров).

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Система жилищно-коммунального хозяйства включает в себя следующие направления:

· Электроснабжение

· Теплоснабжение, водоснабжение и газоснабжение. 

Электроснабжение Залучского сельского поселения обеспечивает АО «Старорусский филиал «Новгородоблэлектро» и ПО «Старорусские электрические сети» филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Новгородэнерго».
Население сельского поселения пользуется сжиженным газом в баллонах, которые подвозятся из Старой Руссы по заявкам жителей.
На территории Залучского сельского поселения услуги по теплоснабжению потребителям предоставляют 2 котельные. 

Холодное водоснабжение жителей обеспечивает предприятие МУП Старорусское «ЖКХ».В населённых пунктах Залучского сельского поселения расположено 35 км. водопроводных сетей (19 км. – в с. Залучье и 16 км. В селе Залучье находится 3 действующих артезианские скважины и 7 артезианских скважин в других деревнях поселения, а также 8 водонапорных башен.

Большинство жителей поселения, дома и квартиры которых подключены к центральному водопроводу, остальные жители, не имеющие возможности пользоваться ЦХВ, пользуются колодцами.

Вывозом твердых бытовых отходов на территории поселения занимается  компания ООО «Экосервис». На территории поселения 2 контейнерные площадки. 

 В 2020 году проводилась уборка мусора на гражданских захоронениях, остановках общественного транспорта и улицах населенных пунктов. (Администрация поселения обращается к Вам с большой просьбой не мусорить!)   

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

На территории Залучского сельского поселения 26,6 км. дорог общего пользования местного значения.

Дорожный фонд Залучского сельского поселения на 2020 год составлял 2886,4 тысяч рублей.
В 2020 году выполнены работы по ремонту  4 км. автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму  2432,3  тысяч рублей:
-д. Подолжино;

- п. Шубино ;
- д. Пинаевы Горки (ул. Молодёжная (ул. Садовая);
-с. Залучье, ул. Победы, ул. Молодёжная, ул. Васильева, ул. Ковшовой, ул. Рендакова, ул. Иванова.
Затраты на содержание дорог были запланированы в размере 2886,4 тысяч рублей,  израсходовано 2432,3 тысяч рублей. Неизрасходованные средства в размере 334,1 тысяч рублей перешли на 2021 год.

 В 2021 году на содержание и ремонт автомобильных дорог местного значения в бюджете поселения предусмотрено  3972,7 тысяч рублей,

из них: - областной бюджет – 2604,0 тысячи рублей;

             - местный бюджет –  1368,7 тысяч рублей.

С учётом поступивших письменных заявлений жителей сельского поселения,  на конференции, прошедшей    17 декабря 2020 года, было принято решение в рамках региональной программы «Дорога к дому», запланировать в 2021 году ремонт участков автомобильных дорог местного значения  на сумму 3091,0 тыс.рублей :
- д. Будомицы;

-д. Дроздино;

-д. Средняя Ловать;

-д. Пустошка;

-д. Шумилкино;

 - с. Залучье   ул. Куликова;

- д. Пинаевы Горки (ул. Садовая ( ул. Молодёжная));

На содержание дорог местного значения в бюджете поселения 2021 года заложено 881,2 тысячи рублей. 
ВОИНСКИЕ И ГРАЖДАНСКИЕ ЗАХОРОНЕНИЯ
На территории Залучского сельского поселения расположено 23 воинских захоронения и памятных знака и 20 гражданских кладбищ.

Администрация Залучского сельского поселения ведёт постоянную работу по увековечиванию фамилий погибших солдат в годы Великой Отечественной войны. В 2020 году были увековечены фамилии 64 солдат, сержантов и офицеров, павших в боях за Родину в годы войны на территории нашего поселения.

· д. Коровитчино     – 11 фамилий;

· с. Залучье              -- 10 фамилий;

· д. Пинаевы Горки – 3 фамилии;

· д. Матасово           -- 18 фамилий;

· д. Заробье              -- 3 фамилии;

· д. Краснодубье     -- 3 фамилии;

· д. Черенчицы        -- 6 фамилий;

· д. Рахлицы            -- 1 фамилия;
· д. Верясско            - 3 фамилии;

· д. Ляховичи          – 3 фамилии;

· д. Местцы             – 1 фамилия;

· д. Кобылкино       – 2 фамилии.
Ежегодно родственники погибших героев приезжают на захоронения, чтобы почтить их память и возложить цветы. Каждый год в День Победы на воинских захоронениях деревень Коровитчино, Пинаевы Горки, Шелгуново, Черенчицы, с. Залучье, д. Заробье проводятся митинги.
03.10.2020 года в д. Пинаевы Горки состоялся траурный митинг, посвящённый захоронению 198 бойцов и командиров красной армии, погибших в годы Великой Отечественной Войны.

Еще в прошедшем году в честь 100-летия со дня рождения Героя Советского Союза Натальи Венедиктовны Ковшовой, которая со своей боевой подругой Марией Поливановой геройски сражалась с немецко-фашистскими захватчиками, на могиле Героев на братском захоронении в д. Коровитчино было проведено памятное мероприятие "Мы этой памяти верны."
Большинству воинских захоронений требуется реконструкция, но мы без спонсорской помощи и без помощи шефских организаций и учреждений, без поддержки государства не сможем этого сделать. 

В 2020 году благодаря финансовой поддержке Российской Федерации и Новгородской области, при активном участии и софинансировании из местного бюджета, закончена реконструкция воинского захоронения в д. Коровитчино, общая сумма финансовых средств, потраченных на эти работы составила 3552,479 тысячи рублей. 
На очереди воинские захоронения, подлежащие реконструкции в селе Залучье и в д. Пинаевы Горки.

На всех гражданских захоронениях проводятся субботники по уборке мусора силами самих жителей и шефских организаций мусор собирается в контейнеры и мешки, а затем вывозится региональным оператором «Экосервис» на полигон ТКО.

Администрация поселения регулярно проводит обкашивание территорий гражданских кладбищ и воинских захоронений. 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В рамках закона Администрация поселения осуществляет полномочия по обеспечению пожарной безопасности.

На территории поселения работает отдельный пожарный пост в с. Залучье (Н.И. Барканов) и добровольная пожарная дружина в д. Коровитчино (Л.Н. Хмелев). Имеется 3 пожарные машины, 5 пожарных мотопомп, за которыми закреплены ответственные. Практически в каждом населённом пункте имеются рабочие пожарные водоёмы и активисты из местных жителей. Постоянно проводятся выездные инструктажи по пожарной безопасности среди населения, в учреждениях и на предприятиях.

 Работниками администрации сельского поселения проводится инструктаж с жителями по мерам пожарной безопасности под роспись, раздаются листовки. Все материалы, касающиеся противопожарной безопасности печатаются в газете «Залучский вестник», на сайте администрации сельского поселения.

В 2020 году расходы по пожарной безопасности составили 46,2 тыс. руб., которые включают: 

- расходы на содержание автомашины в д. Коровитчино;
- устройство пожарного водоема.

По состоянию на 30.01.2021 на территории области зарегистрировано 144 пожара, на которых погибло 14 человек и 9 человек получили травмы

В течение зимнего и летнего периода проводятся предупредительные мероприятия по безопасности людей на воде. 

ТОРГОВЛЯ
Одной из отраслей экономики поселения является торговля.

На потребительском рынке Залучского сельского поселения осуществляет свою деятельность 12 стационарных объектов розничной торговли, в том числе 5 магазинов Старорусский кооператор, 7 магазинов индивидуальных предпринимателей, которые обслуживают наше население. Где нет стационарных магазинов население обслуживают автолавки Старорусского кооператора и частных предпринимателей. Небольшим набором товаров торгуют и отделения связи, которых на территории поселения 5 (д. Коровитчино, с. Залучье д. Пинаевы Горки, д. Черенчицы, п. Шубино).

Ежегодно сельское поселение принимает активное участие в традиционных ярмарках, которые проводятся в Старой Руссе.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Общая площадь территории Залучского сельского поселения составляет 106898 гектаров.
Из них:

- территория земель сельскохозяйственного назначения 10226 га, 

 (используется по назначению 1500 га – (15 %);

- территория, занятая под населённые пункты – 1725 га;

На территории Залучского сельского поселения имеется: 

- 621 (2019 год – 632, 2018 год -- 604) личных подсобных хозяйств и 5 КФХ (Шорин Владимир Юрьевич, Лаврентьев Игорь Сергеевич, Ляш Антон Николаевич, Плотников Дмитрий Викторович, Тятюшкина Олеся Юрьевна).

где содержится:

- 210 голов крупного рогатого скота (2019 год – 157, 2018 год – 137).

-в том числе коров 115 голов (2019 – 60 2018 год – 57);

- свиней – 69 голов (2019 год – 89, 2018 год – 60);

- овец и коз --264 головы (2019 год – 264, 2018 год – 264);

- лошадей – 1 голова (2019 год – 1, 2018 год – 1);

- птицы – 1850 голов (2019 год – 1613, 2018 г. – 1700); 

- пчелосемей – 600 единиц (2019 год – 612, 2018 г. – 650).
Основной задачей сельского хозяйства на 2020 год является увеличение производства животноводческой и растениеводческой продукции в ЛПХ и в КФХ.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ

Получателями мер социальной поддержки являются 330 жителей сельского поселения, относящиеся к льготным категориям или являющихся малоимущими. Наибольшее количество получателей - это ветераны труда и труженики тыла. В трудной жизненной ситуации жители поселения могут получить в администрации консультативную помощь, им оказывается содействие в сборе документов на оформление различных социальных пособий. Их обслуживают 16 социальных работников.
  Детское пособие получают практически все семьи с детьми, у которых доход ниже прожиточного минимума.

На территории Залучского сельского поселения проживают 20 многодетных семей.

 Ежегодно в декаду «Дня пожилого человека» проводятся праздничные мероприятия с чаепитием. 

Создан и работает Совет ветеранов Залучского сельского поселения, председателем которого является Акимова Р.А.  
ОБРАЗОВАНИЕ

Система образования является важнейшим сектором социальной среды сельского поселения. Почти каждый житель поселения, так или иначе, причастен к образованию.
Сеть учреждений образования на территории Залучского сельского поселения по состоянию на 01.01.2021 года представлена Залучской средней школой, филиалом школы детским садом в д. Коровитчино и детским садом в с. Залучье.

 В школе и дошкольных группах обучаются и воспитываются 149 человек. Дошкольные группы посещает 31 ребенок (9 – в д. Коровитчино). 

Два новых школьных автобуса ежедневно подвозят 66 детей (53%), из них 4 школьников подвозятся 2 раза в неделю (проживают в интернате). На обоих автобусах установлено оборудование спутникового мониторинга ГЛОНАСС и тахографы.
Важным условием обеспечения качественного образования являются кадры. Школа и детские сады полностью штатом: 16 учителей, 6 воспитателей.
В 2020 году все наши выпускники успешно справились с итоговыми экзаменами.

Большинство учащихся школы посещают кружки, организованные на базе Домов культуры в с. Залучье, в д. Коровитчино, в д. Пинаевы Горки, в д. Шелгуново. 

В школьной столовой организовано 2-х разовое горячее питание, в дошкольной группе дети получают 3-х разовое питание. Стоимость питания на одного школьника – 45 рублей в день (72 ребёнка), дети с ограниченными возможностями здоровья (28 человек) питаются на 65.5 рублей.
Медицинское обслуживание детей осуществляется согласно договора с ГОБУЗ «Старорусская ЦРБ».

В 2020 году в школе д. Залучье создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Центр оснащен современной компьютерной техникой, интерактивным и мультимедийным оборудованием, в помещениях проведен ремонт за счет внебюджетных источников. Объем бюджетных средств на создание «Точек роста» 1478,3 тыс. руб. За счет внебюджетных средств заменены витрины для экспонатов в музее на сумму 65 тыс. руб., приобретено музыкальное оборудование для проведения праздников и торжественных линеек на сумму 53 тыс. рублей.
В здании филиала в д. Коровитчино проведен капитальный ремонт кровли (1200 тыс. руб).
КУЛЬТУРА И СПОРТ

Организацию досуга жителей Залучского поселения обеспечивают: 3 библиотеки, 1 учреждение культуры: МАУК Залучский СДК, в который входит 3 филиала (7 основных работников):

- филиал Коровитчинский сельский дом культуры;


- филиал Пинаевогорский сельский Дом культуры;

- филиал Шелгуновский сельский клуб.

Материально-техническая база учреждений культуры находится в удовлетворительном состоянии.

Основным источником финансирования Домов культуры является бюджет Залучского сельского поселения и оказание платных услуг населению. В 2020 году на содержание объектов культуры поступило 4503 тысячи рублей (в 2019 году – 4939,3 тысяч рублей, в 2018 году – 5029,16). 

В 2021 году бюджет наших Домов культуры составляет 4511 тысячи рублей (без материально-технической базы).

В 2020 году на укрепление МТБ ДК с. Залучье, д. Коровитчино и д. Пинаевы Горки выделено 232,6 тысячи рублей (в 2019 году – 289,8 тысяч рублей).

За 2020 год работниками Домов культуры проведено 801 мероприятия (2019 – 793; 2018 год – 782): концертов, встреч, конкурсов, митингов, праздников деревень. Количество зрителей составило 13246 человек (2019 год – 15785; 2018 год — 14410) человек.
При Домах культуры работает 37 клубных формирований и кружков для детей и взрослых. В них занимаются 422 человека.

В трёх наших библиотеках число читателей составило 570 человек (36%) от количества населения сельского поселения.
Количество мероприятий, проведённых библиотеками - 90, которыми обслужено 1100 человек. 

В прошедшем году администрацией сельского поселения, Залучским Домом культуры и школой было организовано и проведено 15 спортивных мероприятий. 

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Лечебно-профилактическую работу в сельском поселении проводят:

Отделение врача общей (семейной) практики в с. Залучье, которое обслуживает всю территорию Залучского сельского поселения.

Имеются три фельдшерско-акушерских пункта:

- Коровитчинский ФАП

- Пинаевогорский ФАП

- Шелгуновский ФАП.

Во всех ФАПах по графику ведут приём фельдшера Сизова Е.М. и Михайлова О.Г. В связи с выделением передвижного ФАПа Старорусской ЦРБ частично решена проблема медицинского обслуживания населения отдалённых деревень. С графиком работы передвижного ФАПа можно ознакомиться в Офисе врача общей (семейной) практики.

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

На территории Залучского сельского поселения определены 3 инвестиционные площадки:

 - д. Залучье-2 под строительство АЗС-1,2 га;

 - территория бывшего населённого пункта Избитово, площадью 6.3 га - вид возможного использования – туризм;

-д. Коровитчино, на берегу р. Ловать, площадью 2,0 га - вид возможного использования – туризм;

В собственности поселения имеется три здания, которые могут быть использованы как инвестиционные объекты:

- здание начальной школы в д. Пинаевы Горки, ул. Центральная, д. 26 - 596.8 м2;

- здание детского сада в д. Коровитчино, ул. Центральная д. 17 - 389.1 м2;

- здание интерната в д. Коровитчино, ул. Центральная д. 26 - 444.6 м2.

В настоящее время определены основные направления работы  

на 2021 год:

В 2021 году в рамках программы «Дорога к дому» планируется отремонтировать участки дорог в деревнях: Пустошка, Дроздино, Будомицы, Средняя Ловать, Великое Село, Шумилкино и в с.Залучье ул.Куликова.

По грантовой поддержке местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности, планируется обустроить в 2021 году спортивно игровую площадку в д. Черенчицы и подать заявку на участие в данной программе для обустройства детской игровой площадки в д. Кобылкино в 2022 году.

Так же планируется принять участие в конкурсном отборе Проектов поддержки местных инициатив (ППМИ) и продолжить дальнейшее благоустройство зоны отдыха «Данилов сад», а именно установить летнюю сцену, места для зрителей, дорожки с твердым покрытием и дальнейшее озеленение  территории.

В деревне Пинаевы Горки планируется обустроить футбольное и волейбольное поле.

В рамках приоритетного регионального проекта «Территориальное общественное самоуправление на территории Новгородской области» в ТОС «Шелгуново» планируется произвести ремонт сельского клуба, а именно укрепление фундамента.
В заключении хочу поблагодарить нынешний состав Совета депутатов, Общественный Совет, всех старост и активистов за большую общественную работу. Несмотря на все трудности жизни на селе, мы все очень надеемся, что наша жизнь будет всё-таки улучшаться, а для этого нам ещё предстоит очень многое сделать!

Спасибо за внимание!

Глава Залучского сельского поселения                               Е.Н. Пятина
