ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
о результатах публичных слушаний по вопросу преобразования муниципального образования Залучское сельское поселение, путем объединения всех поселений, входящих в состав Старорусского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, 
с административным центром в городе Старая Русса

с. Залучье
18 ноября 2024 года

Тема публичных слушаний: преобразование муниципального образования Залучское сельское поселение, путем объединения всех поселений, входящих в состав Старорусского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Старая Русса.
 Основание проведения публичных слушаний: решение Совета депутатов города Старая Русса от 05.11.2024 № 192, опубликовано в периодическом печатном издании-муниципальной газете «Залучский вестник» от 06.11.2024 № 21. 
Место проведения публичных слушаний: МАУК Залучский СДК» по адресу: с. Залучье, ул.Советская, д.18
Дата проведения: 18 ноября 2024 года.
Время проведения: 14 часов 30 минут. 
Председательствующий: Пятина Е.Н. Глава Залучского сельского поселения, председатель Совета депутатов Залучского сельского поселения.
Секретарь: Родионова Н.С. главный специалист Администрации Залучского сельского поселения.
Присутствовали: Заместитель Главы администрации Старорусского муниципального района Л.Н. Бобрукевич
Население сельского поселения – 18 человек. 
Выступили: Пятина Елена Николаевна, Глава Залучского сельского поселения, председатель Совета депутатов Залучского сельского поселения, Бобрукевич Людмила Николаевна, заместитель Главы администрации Старорусского муниципального района. От участников слушаний предложений и замечаний не поступало. Голосовали за инициативу преобразования муниципального образования Залучское сельское поселение, путем объединения всех поселений, входящих в состав Старорусского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Старая Русса.
За _17_ человек. 
Против _0_ человек. 
Воздержался _1_ человек. 
Председательствующий:  Е.Н. Пятина
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